

# 一脚射门赢套票，“雨衣男”飞中10环

## 小雨中“开锣”的社区文化节第十一场活动同样热闹，好多人中奖

8月27日，长沙岳麓区观沙岭街道安居建材广场，淅淅沥沥的小雨挡不住社区居民的热情。上午9点，伴随着欢快的音乐，首届长沙社区文化节第十一场活动在此拉开帷幕。

■记者 陈月红

### 一栋楼的“三姐妹”都中了奖

包装精美的酒、澄亮的植物油、怡清源凉茶……在套奖游戏现场，琳琅满目的奖品吸引了不少跃跃欲试的居民。

戴玉香趁套奖游戏活动还没开始就拿起圈圈演练了几把。“我和好朋友赶过来试试运气。”戴玉香乐呵呵地说，她们三人住在同一栋，好邻居处成了好姐妹。轮到她们套奖了，每人都套中了几瓶八宝粥，“开了个好彩头，我们看看其它的活动去。”三人扬着手中的奖品，笑着消失在人群中。

### 文艺专干原是巧厨娘

现场各项活动都在热闹进行，突然，空气中香气四溢，原来烹饪擂台上，辣椒炒肉的比赛也开锣了。

50名选手，男女都有。大家三个一组，依次上阵。菜出锅后，三位评委现场试吃、打分。

经过厨艺大PK，最后，35号选手叶焕荣以8.93分的总成绩一举夺魁，赢得了价值400元的猪肉消费卡。“别人都说看我不像是会做菜的。”

“小叶是我们社区的文艺专干，我们只知道她歌唱得好、舞跳得好，但没想到，她那双搞文艺的手居然

还能炒出这么好吃的菜。”台下，分享着叶焕荣炒出来的辣椒炒肉，邻居们不停夸赞。

### 路过的“雨衣男”飞镖中10环

上午10点左右，一位身穿雨衣的中年男子出现在飞镖舞台，只见他屏气凝神，瞄准、甩镖，“嗖”的一声，飞镖正中黄心。“中了！10环！”旁人不禁惊讶地叫出声来。

“雨衣男”名叫喻自红，46岁，他说今天是碰巧路过，看着别人玩，自己也决定试一把，“以前从没用过飞镖，今天靠的是运气。”

### 一脚射门赢得温泉套票

上午10点半左右，天公作美，雨停了。因下雨暂时推迟的“挑战世界杯”活动在广场的另一头开始了。

黄文站在了赛道前，活动了一下右脚，站定，起脚！球不偏不倚地正中球门，获得最大奖——价值376元的温泉攻略套票两张。

黄文说，虽然以前是学校足球队打前锋的，但10米外能一脚射门，除实力外还有些运气。他笑着说，结婚7年多了，从没带妻子出去游玩，今天拿到了套票，一定要好好犒劳一下妻子，“回家后再告诉她，把票在她面前一亮，给她一个意外惊喜。”



8月27日，长沙市观沙岭街道，选手们在雨棚里比赛“辣椒炒肉”。



怡清源茶艺表演。记者 龚磊 摄

### 花絮

### 小评委连试数份辣椒炒肉

在品尝菜肴的人群中，一名身穿蓝色T恤的小朋友引人注目。每当工作人员将选手刚出锅的辣椒炒肉端到台下时，他立即踮起脚尖，脚夹几片细细品尝，尽管辣得直叫，仍忍不住一口一口地吃。

小朋友名叫赵展弘，10岁。望着他圆鼓鼓的小肚皮，记者笑着问他，“试吃了多少份辣椒炒肉了？”小家伙扳着小手指算了一下说，“不多，还不到20份，每份我只吃一点点，因为要和大家分享嘛。辣椒炒肉是我最喜欢吃的，今天有的辣椒炒肉咸了点，有的酱油放多了点不好看……”说着，小家伙还一本正经地点评起来，惹得左邻右舍不由得打趣他，够上台当评委了。

### 老摄影给大家留影

一位年近六旬的老人，在活动现场忙着拍摄。乍一看他认真的模样，不少人还以为他是专业记者呢，其实，老人家只是一位摄影爱好者。

老人家叫朱龙辅，今年60岁，是岳北社区的居民。朱龙辅告诉记者，自己爱好摄影，虽然只是业余水平，但把玩相机已经有十多年了，经常拿着相机出去，用手中的相机定格一张张人物像或风景画。

得知社区文化节开幕，他提前把相机充足了电，“今天参加辣椒炒肉比赛的50名选手，其中有20多个是我们社区的，下午的文艺表演也有我们社区居民的节目，所以得把这次活动好好拍摄下来，留作纪念。”

# 我几十年的前列腺炎、前列腺增生完全治愈了

## ——2010 最新国药快速根治前列腺炎、前列腺增生，世界领先

### 几十年久治不愈的前列腺疾病患者获康复

张文建老人患前列腺炎多年，在感谢信中说：我是一名退休干部，今年63岁，患前列腺炎有二十多年了，用了各种办法治疗，总共花了二十多万元，也没有治好我的前列腺炎。去年春节的时候，在英国工作的女儿又给我带来了治疗前列腺炎的进口药，我吃了后当时症状缓解了几天，可是没有多久症状又出现了，而且更厉害了。全家人都为我的病发愁，我就跟大家说，反正一大把年纪了，不用再治了，就这样过一天是一天算了。后来在北京301医院工作的一位专家给我推荐说，中国中医研究院最新研制的治疗前列腺炎和前列腺增生的特效纯中药林碧莎前列安通胶囊效果特别好，叫我无论如何试一试。我就买了这种药，抱着最后再试一次的想法开始服用。用药一个多月，尿频、尿急、尿痛、尿分叉等现象没有了，排尿也没有疼痛感了，我服用完三个疗程的药后，症状全部消失。我到人民医院一检查，竟然完全好了。

海南78岁的李志国老人在感谢信中写道：我是一名老军人，患前列腺炎30多年了，小便困难，小便后流出浑浊液体，腰骶部酸痛，失眠、心悸气短，治疗了几十年没有疗效，也不想治了。北京的老战友打电话告诉了我林碧莎前列安通胶囊这种好药，给我邮购了三个疗程服用，一个疗程后排尿就通畅了，三个疗程药服完，我30多年的前列腺炎

奇逆般治好了。我感谢林碧莎前列安通胶囊治好了我的前列腺增生，给了我晚年的幸福生活。

### 最新根治前列腺疾病纯中药研制成功，中国走在了世界治疗前列腺疾病前沿

2009年，在北京召开的全国前列腺疾病学术研讨会上传出了一个特别振奋人心的消息，由我国最高中医科研机构中国中医研究院数十位前列腺专家共同研制的最新药物林碧莎前列安通胶囊，在经过近三十年的临床试验终于取得成功。中国科学院院士在谈到林碧莎前列安通胶囊的疗效时说，林碧莎前列安通胶囊的问世开创了前列腺疾病治疗的新纪元，其疗效独特，治愈率高，且愈后完全不复发，是其他以往方法无法比拟的。

日前，在美国洛杉矶召开的“国际前列腺疾病防治年会”上，专家一致认为：林碧莎前列安通胶囊在临床上的成功应用，标志着中国在中医药治疗前列腺疾病方面取得世界性的重大突破，与会的国内外618位专家对林碧莎前列安通胶囊作出了高度评价，赞誉林碧莎前列安通胶囊为世界前列腺炎、前列腺增生治疗的首选药。世界中医药学会联合会官员评价说：林碧莎前列安通胶囊是中国前列腺疾病专家组近三十年科研的产物，是中国中医药治疗前列腺疾病的重大成功，无论是在安全性、有效性、治疗的彻底性、治愈率等方面都是国际医学界罕见

的，林碧莎前列安通胶囊的出现，是一场国际性治疗的大革命，是一次历史性的突破。

国家专利特效纯中药林碧莎前列安通胶囊精选稀有珍贵绿色草本植物，采用国际最新的制药技术精制而成，具有极强的海洋生物活性。它能穿透前列腺的外层包膜，在前列腺的腺泡和腺管之间均匀分布，随意游动，能透过炎症形成的硬结，杀死躲藏在前列腺内任何地方的细菌，当堵塞腺管的硬结内细菌被杀灭，腺管炎症消失，腺管就可以通畅引流，病菌残留物可彻底被清除，不给复发留隐患。林碧莎前列安通胶囊还有一个神奇的功效，能刺激肥大的腺泡恢复正常分泌活性并恢复正常的大小，溶解增生的纤维组织。林碧莎前列安通胶囊能激活前列腺自身免疫，杜绝复发。

### 有了林碧莎前列安通胶囊，前列腺炎、前列腺增生从此不再难治

面对我们的采访，辽宁的前列腺增生患者吕志强激动地说：“林碧莎前列安通胶囊效果就是好。我是辽宁铁岭人，49岁，患前列腺增生十多年了，B超显示前列腺肿大像鹅蛋一样大，尿等待、尿线细、尿滴沥，近几年出现排尿困难、阳痿。我服用过中药西药、抗生素等，病情始终没有好转。去年，我原来一位病友给我介绍了林碧莎前列安通胶囊，说他服了这个药以后，前列腺增生治好了，我就买了2个疗程开始服用，没想到这一次没有让我失望，很快我的病情大大缓解，2个疗程下来，我的

前列腺增生全好利索了。”

上海徐汇区崔俊6年前检查出前列腺炎，每天不停地想排尿，排尿时尿不尽、尿滴沥、尿道口滴白、会阴部坠胀、经常失眠多梦、神经衰弱，上班无精打采，出现阳痿、早泄，性功能减退，对性生活没有兴趣，夫妻关系紧张。崔先生为治好自已的前列腺炎想尽了办法，吃药、静脉注射、按摩，但疗效很不理想，病情反反复复。后来从健康报上看到林碧莎前列安通胶囊这种专治前列腺炎的新药，就抱着试一试的态度购买了一个疗程服用，服用到2个月多的时候，症状就全部消失了，服用完一个疗程后，性功能也恢复正常了，夫妻关系也和睦了。

广州一家集团公司业务经理刘敏辉因不洁性生活感染尿道炎，没有到医院接受正规治疗，只是从药店买了一些药物服用，后来发展为细菌性前列腺炎，尿频尿急、尿道灼痛，睾丸肿胀，并伴有功能障碍。到各大医院治疗不见效，医生开的药都可以开药铺了，射频、介入导融等方法也用了，病情越来越重，老婆也要求离婚。后来到北京治疗的时候，专家推荐了林碧莎前列安通胶囊，经过服药3个疗程，刘敏辉的细菌性前列腺炎彻底痊愈，性功能也恢复正常，与妻子重归于好。

### 2010 最新国药快速根治前列腺炎、前列腺增生，发放康复信誉卡，信守承诺

林碧莎前列安通胶囊经过毒理

学、药理学、药效学、质量标准等方面的实验研究，证明其安全，对前列腺外层、纤维鞘、肌层细胞中潜伏病毒的杀灭和硬化的前列腺体恢复有显著的效果。经北京大学人民医院、上海交通大学附属瑞金医院、上海海军军医大学附属医院、天津中医学院附属医院等临床研究观察验证，对前列腺炎疾病非常有效。林碧莎前列安通胶囊强力杀菌消炎，排脓引流，解毒利尿通淋，杀灭衣原体、支原体等致病菌，活血化痰，散瘀排毒，改善微循环，补肾益气，调节免疫功能，无论病情多重，病史多长，或者是通过服药、手术、静脉注射以及物理疗法（微波、射频、超短波、体外波、介入导融、灌入等）治疗无效、反复发作的患者，通过服用林碧莎前列安通胶囊一至三个疗程均能快速根治，绿色纯中药，安全可靠，快速治愈不复发，不含任何激素，无任何副作用。面向全国郑重承诺，凭信誉卡无效退款。对于不方便购药的患友，本药房与中国邮政特快合作，全国免费送货上门，药到付款，望广大患者相互转告，莫失良机。

喜讯：即日起举行购买2个疗程赠送1个疗程的特大优惠活动，赠品有限，过期不候。全国24小时免费咨询热线：4006928500

经销地址：长沙市东塘楚仁堂大药房（劳动西路大华宾馆对面），24小时咨询电话：0731-86120366

专家门诊地址：湘潭友爱医院前列腺康复治疗中心（市河东大道宝塔路口、盘龙布市场口对面）

专家24小时咨询热线：0731-55582727

专家24小时值班手机：18907487766（邹主任）